Invincible Protection

mm-hndﬂr MHCprKLI,VIﬂ Nno yCTaHOBKe

3awuuwaemble arperatbl: TONNMBHbIN 6ak

Martepuan 3awmTbl: 2 MM, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Kamaz 5490 2.0 2014-H.B.

KomnnekT kpenexa

ApTurkyn 27702

= o LWai6a Npoeepa DIN B 127
04 F ] banka 3 .= M08, cpenHss cepus 34 wr
05 ﬁ Banka 4 > ggg§a kyaos. DIN 9021 M08 |, =
06 _/,»/'f' Banka 5 o |BonT DIN933-8.810x030 |4 wr

>

. o LWawn6a Nposepa DIN 127 B
1 MNP 70x20x6 A15 M10 4wt |6 =D M0, cpenHsia cepust 4wt
2 " |BonT DIN 933 - 8.8 08x020 (34 wr |7 ~ ) |sanoakysos. DIN902TM A0y

5 4 -




ABTOMOOUNL O€3 3aWNTDI

ABTOMOOUIb C 3aLLUTON

[Mopsigok ycTaHOBKM

1. YctaHoBuTb HkHME KpoHLWTEHbI B OTBEPCTUSA KPOHLUTENHOB TONNMMBHOrO 6aka npv nomolum MNnaHok MP70x20x6 M10, Bonto M10x30 ¢
Wawn6amm n p. Wanbamum 10.

2. YctaHoBuTb MNepeaHuin KpoHWTERH noA wraTHble 60MThl KpenneHust KpoHLLTEeNHa TONNMBHOro 6aka.

3. YcraHoBuTb 3agHuii KpoHLWTENH noa wraTHble 60NThl KpenneHusi KpoHLITeHa TonnmMBHoro 6aka.

4. Mpukpenutb HwkHni WuT k HukHM KpoHwTenHam npu nomowm BontoB M8x20 ¢ Wainbamu u p. LWarbamm 8.

5. MpukpenuTb MepeaHnin n 3agHui WnTel k KpoHwTenHam npu nomowm bonto M8x20 ¢ Wainbamu u p. LWarbamm 8.

6. MpukpenuTb Bokoson WuT k HwxHemy, MNMepeaHemy n 3agHemy LLmutam npu nomowwm BontoB M8x20 c Waibamu u Ip. LWanbamu 8. 3aTsiHYTb Beck
Kpenex.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii paBo BHOCUTb U3MEHEHMWsSI B KOHCTPYKLMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLMHN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHetpykumm ot 07.02.2020 13:10:59




